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Статус дисципліни Навчальна дисципліна  вибіркового компонента  

Загальний обсяг 

дисципліни: кредити ЄКТС 

/ години 

4 кредити/ 120 годин 

Обсяг дисципліни (години) 

та види занять 

Денна форма: лекції (16 год.), практичні (14 год.), самостійна робота 

(90 год.) 

Заочна форма: лекції (4 год.), практичні (4 год.), самостійна робота 

(112 год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. Дотримання академічної доброчесності 

здобувачами освіти передбачає самостійне виконання навчальних 

завдань, завдань поточного та підсумкового контролю результатів 

навчання.  

Очікується, що здобувачі вищої освіти  будуть дотримуватися 

принципів академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її 

порушення, що визначається нормативними документами 

Університету, зокрема Кодексу академічної доброчесності, Етичного 

кодексу, і т.д.  

За порушення академічної доброчесності здобувачі освіти можуть 

бути притягнені до такої академічної відповідальності. 

Відвідування занять. Відвідання занять є важливою складовою 

навчання. Очікується, що всі здобувачі вищої освіти відвідають 

лекції і практичні зайняття навчальної дисципліни. 

Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в 

обов’язковому порядку. Здобувач вищої освіти зобов’язаний 

відпрацювати пропущене заняття впродовж двох тижнів з дня 

пропуску заняття. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. Освіта майбутніх 

фахівців в галузі права має базуватись не тільки на оволодінні 

основними аспектами професійної діяльності, а й бути 



зорієнтованою на креативно-практичну професійну діяльність, 

основою якої є креативна компетентність майбутнього фахівця. 

Креативна ініціатива за дисципліною за умови дотримання 

академічної доброчесності заслуговує на оцінення найвищім балом 

за виконану роботу, відповідно до розподілу балів, які отримують 

здобувачі вищої освіти за дисципліною. 

Що будемо вивчати?  Предметом навчальної дисципліни «Договірне право» є сукупність 

норм, що унормовують діяльність учасників договірних відносин, у 

першу чергу суб’єктів господарювання, система нормативних актів, 

що містять відповідні норми та регулюють порядок укладення, зміни 

та розірвання окремих видів договорів. 

Чому це треба вивчати?  Метою викладання навчальної дисципліни «Договірне право 

України» є засвоєння студентами основних положень договірного 

права, розкриття найважливіших категорій і конструкцій договірного 

права та законодавства у цій сфері, основних тенденцій його 

розвитку закріплення необхідних знань з метою вирішення 

конкретних питань практичної діяльності. 

Яких результатів можна 

досягнути?  

Знання основних теоретичних положень договірного права, зокрема 

щодо порядку укладення, зміни, припинення, виконання договірних 

зобов’язань, способів забезпечення їх належного виконання та 

порядку притягнення до відповідальності за порушення сторонами 

умов договору. 

Знання основних видів договірних конструкцій, передбачених 

законодавством України, а також норм та правил, що регулюють 

різні види договорів, права та обов’язки їх сторін. 

Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

Здійснювати професійну діяльність у межах вимог чинного 

законодавства України та міжнародних договорів, що ратифіковані у 

встановленому порядку відповідно до Конституції України; 

Здатність визначати конкретні особливості правового регулювання 

договірних відносин відповідно до потреб підприємства та інших 

учасників господарської діяльності;  

Здатність оперувати положеннями законів України, підзаконних 

нормативних актів, що приймаються у встановленому порядку 

органами державної влади та органами місцевого самоврядування. 

Зміст дисципліни Загальна характеристика договірного права України 

Поняття та загальна характеристика договору. Договір у сфері 

господарської діяльності 

Порядок укладення, зміни та припинення договору 

Виконання договірних зобов’язань 

Відповідальність за порушення договірних зобов’язань. 

Договори про передачу майна у власність та в користування 

Договори про виконання робіт та надання послуг. 

Зобов’язання про спільну діяльність. Договори про створення 

юридичної особи.  

Правове регулювання кредитно-розрахункових відносин 




